AGENCIA DE VIAJES YURQUITO CIA. LTDA.

Quito, a 10 de noviembre del 2006

Señorita licenciada Mónica Jacqueline Morocho Peñafiel Ciudad.

De mi consideración:

Tengo el agrado de manifestarle que la Junta General Universal de Socios de la Compañía AGENCIA DE VIAJES YURQUITO CIA. LTDA., celebrada el 9 de noviembre del 2006, decidió por unanimidad reelegirle como Gerente General de la compañía AGENCIA DE VIAJES YURQUITO CIA. LTDA., por el período de dos años y hasta ser legalmente reemplazada.

En dicha calidad le corresponderá a usted el ejercicio de la REPRESENTACIÓN LEGAL y el ejercicio de las atribuciones y deberes contemplados en el Art. 10 de los estatutos y aquellas contempladas en la Ley de Compañías, reglamentos, resoluciones y más legislación pertinente.

La Compañía AGENCIA DE VIAJES YURQUITO CIA. LTDA, se constituyó por escritura otorgada en Quito, el 16 de julio del 2004, ante el Notario Quinto de Quito, doctor Humberto Navas, inscrita en Registro Mercantil de Quito, bajo el No. 2194, tomo 135, de 26 de agosto del 2004.

Apreciaré que para constancia y más fines legales, se sirva aceptar mediante la suscripción de este nombramiento.

Atentamente,

Sra. Gladys Dolores Galarza Saltos

Presidenta de la Junta

Agradezco y acepto la designación de GERENTE GENERAL de la compañía AGENCIA DE VIAJES YURQUITO CIA. LTDA, y me comprometo a desempeñar el cargo fiel y legalmente.

Quito, a N de noviembre de 2006.

Lcda. Mónica Jacqueline Morocho Peñafiel

c.c. 100197551-3

Gerente General y Representante Legal

AGENCIA DE VIAJES YURQUITO CIAMET

uon esta tecna queda discitto el presente pocumento bajo el Nº1 124 del Registro

de Nombramientos Tomo.....

Quito.a 17 NOV 2008

hegistru mehcantii

RAUL BAYBOR SECAIRA

CANTON QUITO